Тест 9-1                кинематика        Вариант 1/2017
 (
1.
При равномерном д
вижении пешеход за 
6 с
 проходит путь 
12 м
.
 Какой путь он пройдет при движении с той же 
скоростьюза
 
5
 
с
?
О
твет
 занесите в  м
  
с точностью до целых.
)

 (
2
.
На 
рисунке1
представ
лен
 график зависимости пути,  пройденного велосипедистом,    от времени
. 
 Опр
е
делите по этому
 
графику путь, пройденный вело
си
педистом за интервал времени    
от  
t
1
 =
2
с до 
t
2
 = 
4
 с.                         
Ответ занесите в  
м
 
 
с точностью до целых.
)


 (
3
.
По графику, представленному 
на рисунке 1 
определите скорость движения велосипе
диста в момент времени 
t
 = 
3
 с
.
О
твет занесите в  м/с
  
 с точностью до целых.
)


 (
4.
На 
рисунке 2
  мечены положения пяти движу
щихся слева направо тел через равные интервалы времени. Ин
тервалы времени между двумя отметками на всех полосах оди
наковы. На какой полосе зарегистрировано 
равномерное
 движение с
 
наимен
ь
шей
 скоростью?  
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3. 
 Г.
 4.
Д
.5
)


 (
5.
 Пловец плывет 
против
 течения реки. Определите скорость пловца относительно берега реки, если скорость пловца относи
тельно воды 
2
,5 м/с,
 а скорость течения реки 
0,5 м/с.  
Ответ занесите в  м/с 
с
 точностью до целых. 
)


 (
6.
 На 
рисунке 3
 представлены графики зависимости модулей скорости от времени для трех тел, движ
у
щихся прямолинейно. Какой из графиков соответствует равноускоренному движени
ю
, при котором ве
к
тор ускорения направлен 
противоположно 
вектору скорости? 
А.
 1.
 Б
. 2. 
В.
3
. 
 
Г. 
Все три графика
. 
Д.
 ни один из трёх графиков.
)




 (
7. 
 По графику зависимости модуля скорости от времени, представленному 
на рисунке 4,
 определите ускорение прямоли
нейно движущегося тела в момент времени 
t
 = 2 с.
 
Ответ занесите в м/с
2
 с то
ч
ностью до 
десятых
. 
)


 (
8. 
На 
рисунке 5 
представлены графики зависимости от вре
мени модулей скорости движения пяти 
тел
. Какое из этих тел движется  с  
наименьшей
 скоростью  в  момент  времени 
t
=1 с
?  
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3.
 Г.
 4.
Д
.5
)









 (
Рис. 
5
)
 (
9
.
Какой   из  графиков,   представленных  на 
рисунке  5,
  соответствует движению с 
наимень
шим по модулю
, но
 отличным от нуля ускорением? 
А
.1. 
Б.
 2.
 
В.
3. 
 Г.
 4.
Д
.5.
)


 (
10.
 С какой скоростью бу
дет двигаться тело 
через 
2
 с
 после начала свободного паде
ния? Начальная скорость равна нулю, ускорение свободного па
дения принять равным 
10 м/с
2
   
Ответ занесите в м/с
 
 
с
 точностью до целых.
)



 (
11.
Начальная скорость тела при свободном падении равна 
нулю,
 какой путь будет пройден телом при св
о
бодном па
янии 
за 
2
 с
, ускорение свободного падения 
округлить до
 
10 м/с
2
?
 Ответ занесите в 
м
 с точн
о
стью до целых.
)


 (
12.
 Тело движется по окруж
ности с постоянной по модулю 
ско
ростью в направлении по часовой стрелк
е
(
рис. 6).
 Ка
кое 
 направление имеет вектор 
ускорения
 в точке 
М?
  
А
.1. 
 
Б.
 2.
  
В.
3. 
 Г.
 4.
   
Д
.  ни одно из 1-4.
)


 (
13.
Как изменится центро
стремительное ускорение тела, если оно будет двигат
ь
ся рав
номерно по окружности 
вдвое большего
 радиуса с той же скоростью? 
А.
 Увеличится в 2 раза. 
Б.
 Уменьшится в 2 раза. 
В.
 Не изменится. 
Г.
Уменьшится в 4 раза  
Д.
 Увеличится
 в 4 раза
  
)

 (
Рис. 
7
)


 (
1
4.
 
На рисунке 7
  представлены графики зависимости от времени модулей скор
о
сти четырех 
тел
.  Какое из этих тел прошло 
наименьший
  путь  за  интервал  времени 
от
 
t
1
=0
д
o
t
2
 = 3 с? 
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3. 
 Г.
 4.
Д
.5.
)





 (
1
5.
 Чему   равен путь пройденный телом за  
вторую
 секунду
  после начала свободного падения? (ускор
е
ние свободного падения 
округлить до
 
10 м/с
2
).
 Ответ занесите в  
м
 с точностью до целых.
)

[image: ] (
16.
Чему равно 
напряжение
 на сопротивлении 
R
3
?
  рис.4   
17.
Чему равно 
сопротивление 
участка 
АВ
? 
Ответ округлите до десятых
.
  
р
ис.4  
18.
 Чему равно 
напряжение
 на участке 
АВ
?
  рис.4 
19
.
Сила тока
 на сопротивлении 
R
5   
с точностью до десятых равно… 
рис.4
)
 (
5
А
) (
А
) (
СС
В
А
)
 (
В
А
) (
ДС
В
А
)



 (
20
) (
Ответ введите в граммах, округлив до десятых.
)
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Ответы оформите в виде
	 Вариант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется первая строчка в числах, вторая для коррекции.

Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
1.






Надеюсь, Вы хорошо подготовились, и не подведёте себя и свою семью!


Тест 9-1                кинематика       Вариант 2 /2017
 (
1.
При равномерном движении пешеход за 
4 с
 проходит путь 
6 
м
.
 Какой путь он пройдет при движении с той же скоростью
 
за 
6
 с?
Ответ занесите в  м
 
с точностью до целых.
)

 (
2.
На 
рисунке 1
 представлен график зависимости пути, прой
денного велосипедистом, от времени. Опр
е
делите по этому графику путь,    пройденный  велосипедистом  за  интервал  времени  
t
1
=
 1с 
 
до 
 
t
2
 = 4 с. 
Ответ занесите в  мс точностью до целых. 
)


 (
3.
 
По графику, представлен
ному на 
рисунке 1,
 опреде
лите
 
скорость
 
движения вело
сипедиста в м
о
мент времени 
t
 = 
4
 с.
 
Ответ занесите в  м/с
 
 
с
 точностью до целых. 
)

 (
4.
 
На 
рисунке 2
 точками отмечены положения пяти дви
жущихся слева направо через равные интервалы време
ни. Интервалы времени между двумя отметками на всех поло
сах одинаковы. На какой по
лосе зар
е
гистрировано движе
ние с 
возрастающей
 скоростью
?
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3. 
 Г.
 4.
Д
.5
)



 (
5.
Пловец плывет 
по
 
тече
нию реки, скорость его относи
тельно берега реки 
3 м/с
,
 скорость течения реки 
1
м/с
.Ч
ему равна скорость пловца относительно воды?  
Ответ занесите в  м/с 
с
 точностью до 
десятых
. 
)

 (
6.
 На 
рисунке 3
 представле
ны графики зависимости  мо
дулей скорости от времени для трех тел, движ
у
щихся прямолинейно. Какой из графиков соответствует движению, при котором вектор ускорения ра
вен нулю? 
А.
 1.
 Б
. 2. 
В.
3
. Г
. 
Все три графика
. 
Д.
 ни один из трёх графиков.
)


 (
7
. 
 По графику зависимости модуля скорости от времени, представленному 
н
а
 
рисунке 4, 
 
определите 
ускорение
 прямоли
нейно движущегося тела в момент времени 
t
=2 с. 
Ответ   занесите в м/с
2
 с то
ч
ностью до целых. 
)


 (
8. 
На 
рисунке 5 
представлены графики зависимости от времени модулей скорости движения пяти 
тел
. Какое из этих тел движется  с  
наибольшей
  скоростью  в  момент  времени   
t
=
3
 с
? 
 
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3. 
 Г.
 4.
Д
.5
)











 (
9
.
Какой из графиков, представленных на
 рисунке 5
, соответствует движению с
 максимальным
 по модулю ускорением при 
одинаковом
 направлении векторов скорости и ускоре
ния?
  
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3. 
 Г.
 4.
Д
.5.
) (
Рис. 
5
)



 (
10.
 С какой скоростью бу
дет двигаться тело 
через 
7
 с
 после начала свободного па
дения? Начальная скорость ра
вна нулю, ускорение свободного падения 
округлить до
 
10 м/с
2
 
.
 
Ответ занесите в м/с 
с
 точностью до целых.
)



 (
11.
Начальная скорость камня при свободном падении равна 
нулю,
 ускорение свободного падения 
окру
г
лить до
 
10 м/с
2
.
 Какой путь пройдет камень при свободном па
дении 
за 
6
с?
   
Ответ занесите в м
етрах
 с точностью до целых.
)


 (
12.
Тело движется по ок
ружности с постоянной по мо
дулю скоростью в направлении по часовой стрелке
. 
Какое направление имеет вектор  
скорости
 в 
точке 
N
?
 (рис. 6)
 
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3. 
 Г.
 4.
Д
.  ни одно из 1-4.
)


 (
13.
 
Как изменится центростремительное ускорение тела, если  оно будет двигаться  ра
в
номерно по окружности того же
 
радиуса со 
скоростью в 2 раза меньшей
 по модулю? 
 
А.
 Увеличится в 2 раза. 
Б.
Уменьшится в 2 раза. 
В.
 Не изменится. 
Г.
 
Уменьшится в 4 раза  
Д.
 Увеличится
 в 4 раза
 .   
)


 (
Рис. 
7
)

 (
1
4.
На рисунке 7 
пред
ставлены графики зависимо
сти от времени модулей скоро
сти четырех тел. Какое из этих тел прошло 
наибольший 
путь за интервал времени 
от 
t
1
=0 
д
o
  
t
2
 = 3 с?
  
А.
 1   
Б.
 2   
В.
3.
 
 
Г.
 4   
Д.
5
)


 (
1
5.
 Чему   равен путь пройденный телом за 
шестую
 секунду
  после начала свобо
д
ного падения? (ускорение свободного падения принять равным 
10 м/с
2
)
.
  Ответ занесите в  
м
етрах 
 с точностью до целых
.
)



16. Выберите правильное выражение для определения напряжения.




 (
17.
Чему равна 
сила тока
 на сопротивлении
 
R
1
 в
 20
Ом
. 
(рис.
8
)
 Ответ запишите в
 Амперах 
с точностью до целых.
)1.2. 3.4. 5.U=IR
 (
   А
   А
   А
V
?
А
?
А
4
А
20 
Ом
120
В
? 
Ом
Рис.
8
R
2
R
1
)

 (
18.
Чему равна 
общая 
сила тока
 
в цепи
.
(
рис.
8
)
 
 Ответ запишите в
 А
м
перах 
с точностью до целых.
19.
Чему равно сопротивление 
R
2
?
 (рис.
8
)
 Ответ запишите в 
Ом
 с то
ч
ностью до целых.
)





 (
20
)




 (
Ответ запишите в 
кДж
 с точностью до целых.
)




























Ответы оформите в виде
	 Вариант2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется первая строчка в числах, вторая для коррекции.

Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
1.

Надеюсь, Вы хорошо подготовились, и не подведёте себя и свою семью!


Тест 9-1                          кинематика                       Вариант 3 /2017
 (
1
.
При равномерном движении пешеход 
за 6 с
 проходит 
путь 
9 
м
.
 Какой путь  пройдет при движении с той же скоростью 
за 8
 с?
 
Ответ занесите в  м
   
с точностью до целых.
)

 (
2
.
На 
рисунке 1 
представлен график зависимости пути, пройденного велосипедистом, от времени. Опр
е
делите по этому
  
графику 
путь,
 пройденный велосипедистом за интервал времени от  
t
1
 =
 3
 
с
 до 
t
2
 = 5 
с
. 
Ответ занесите в  мс точностью до целых. 
)


 (
3.
По графику 
представленному
на
 рисунке 1,
 опре
делите 
скорость 
движения ве
лосипедиста в момент времени  
t
 = 5 с
.
О
твет занесите в  м/с
 
 с точностью до целых. 
)

 (
4
.
На 
рисунке 2
  отмечены положения пяти движу
щихся слева направо тел через равные интервалы вр
е
мени. Интервалы времени между двумя
 
отметками на всех полосах одинаковы.   На какой полосе зареги
стрировано 
движение с убывающей
 скоростью? 
А
.1.
 
Б.
 2.
  
В.
3. 
 Г.
 4.
Д
.5
)



 (
5
. 
Пловец плывет 
против 
 тече
ния реки, скорость его относи
тельно берега реки 
2
,5 м/
с
,
 скорость теч
е
ния реки 
0,5 м/с
. Чему равна скорость пловца относительно воды?  
Ответ занесите в  м/с 
с
 точностью до 
десятых
.
)


 (
6.
 На 
рисунке 3
 представле
ны графики зависимости моду
лей скорости от времени для трех тел, движ
у
щихся прямо
линейно. Какой из графиков соответствует равноускоренно
му движению, при котором вектор ускорения
 
совпадает
 по направлению с вектором ско
рости? 
А.
 1.
 Б
. 2. 
В.
3
. 
 
Г. 
Все три графика
. 
Д.
 ни один из трёх графиков.
)



 (
7.
  По графику зависимости модуля скорости от времени, представленному на 
рисунке 4,
 определите 
ускорение
 прямолинейно движущегося тела в мо
мент времени 
t
= 4 с?
 
Ответ   занесите в м/с
2
 с то
ч
ностью до 
десятых
. 
)


 (
8
. 
На 
рисунке 5 
 представ
лены графики зависимости от времени модулей скорости дви
жения пяти 
тел
. Какое из этих
 
тел движется с 
наименьшей
 скоростью в момент времени  
t
=2 с
? 
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3. 
 Г.
 4.
Д
.5
)










 (
9
.
Какой из графиков, представленных 
на рисунке 5,
 соот
ветствует движению, при кото
ром вектор ускорения направ
лен 
противоположно 
вектору скорости и имеет 
максимальное по модулю
 значение
?
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3.
 Г.
 4.
Д
.
5
.
)
 (
Рис. 
5
)


 (
10.
  С какой скоростью бу
дет двигаться тело 
через 
8
 с
 после начала свободного па
дения? Начальная скорост
ь равна нулю, ускорение свобод
ного падения 
окру
г
лить до 
10 м/с
2
      
Ответ занесите в м/с 
с
 точностью до целых.
)


 (
11.
Начальная скорость тела при свободном падении равна 
нулю,
 ускорение свободного падения 
округлить до
 
10 м/с
2
.
 Какой путь будет прой
ден телом при свободном падении 
за 
8
 с?
 Ответ занесите в м
етрах 
 с точностью до целых.
)



 (
12.
Тело движется по окружности с постоянной по модулю скоростью в направлении по часовой стрелке. Какое направление имеет вектор 
ускорения
 в 
точке
N
?
 
(рис. 6)
 
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3. 
 Г.
 4.
Д
.  ни одно из 1-4.
)


 (
13.
 
Как изменится центростремительное ускорение тела, если
 
оно будет двигаться равномерно по окружности 
вдвое меньшего
 
радиуса с той же скоростью?
 
А.
 Увеличится в 2 раза. 
Б.
 Уменьшится в 2 раза. 
В.
 Не изменится. 
Г.
Уменьшится в 4 раза 
Д.
 Увеличится
 в 4 раза
.   
)


 (
Рис. 
7
)
 (
1
4.
На рисунке 7
 
представлены графики зависимости от времени модуля скорости четырех тел. Какое из этих тел прошло 
наименьший 
 путь за интервал   времени   
от 
t
1
=0 
д
o
 
t
2
 = 3 с? 
)






 (
1
5.
 Чему   равен путь 
пройденный
 телом за 
седьмую
 секунду
  после начала свободного падения? (у
с
корение свободного падения 
округлить до 
 
10 м/с
2
)
 Ответ занесите в  
м 
с точностью до целых
.
)

 (
R
2 
=
10
 
Ом        
R
3
=
 
4
 
Ом
) (
Рис.5
)

 (
R
1
 
=
7
,9
 
 Ом
)
 (
10А
)
 (
В
А
) (
А
) (
R
4
 
=
3 
 
Ом
        
R
5
=
 
4 
Ом
)

 (
16.
Чему равно 
напряжение
 на сопротивлении 
R
1
?
  рис. 5   
17.
Чему равно 
сопротивление 
участка 
АВ
? 
Ответ округлите до целых
.
 
р
ис.5  
18.
 Чему равно 
напряжение
 на участке 
АВ
?
 
Ответ округлите до целых
 
.
рис. 5 
19.
Сила тока
 на сопротивлении 
R
3   
с точностью до десятых равно… 
рис. 5.
 .
)




 (
20
Постройте график теплообмена и решите задачу.
)
































Ответы оформите в виде
	 Вариант 3
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
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1.

Надеюсь, Вы хорошо подготовились, и не подведёте себя и свою семью!

 (
1.
При равномерном движении пешеход проходит 
за 10 с путь 
15 
м
.
 Какой путь он пройдет при движении с той же ско
ростью 
за 12
 с?
 
Ответ занесите в  м   с точностью до целых.
)Тест 9-1                          кинематика                  Вариант 4 /2017

 (
2
.
На 
рисунке 1
 представлен график зависимости пути, прой
денного велосипедистом, от времени. Опр
е
делите по этому графику
 
путь, пройденный велосипедистом за интервал времени от 
t
1
\
 =
 1с до 
t
2
 = 3 с.                         
Ответ занесите в  мс точностью до целых.
)



 (
3.
По графику, представленному 
на рисунке 1,
 определите
  
скорость 
  движения   велосипедиста   в   момент   времени  
t
 = 2 с.
  
Ответ занесите в  м/с
   
с
 точностью до целых.
)

 (
4
.
На 
рисунке 2
 точками отмечены положения пяти движущих
ся слева направо тел через равные интерв
а
лы времени. Интервалы времени   между  двумя  отметками   на   всех   полосах  одинаковы
.
 На   какой   полосе   зарегистрировано   
равномерное 
  движение   
с наибольшей 
скоростью
?
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3.
 Г.
 4.
Д
.
5
)


 (
5.
Пловец плывет 
по течению
 реки. Определите скорость плов
ца относительно берега реки, если ск
о
рость пловца относительно
 в
оды 
3
,5 м/с,
 а скорость течения реки 
0,5 м/с
.
О
твет занесите в  м/с с то
ч
ностью до целых.
)


 (
6
.
На 
рисунке 3
 представлены графики зависимости модулей скорости от времени для трех тел, движ
у
щихся прямолинейно. Какой из графиков соответствует 
равноускоренному
 движению, при котором н
а
правление вектора ус
корения 
совпадает
 с направлени
ем вектора скорости? 
А.
 1.
 Б
. 2. 
В.
3
. Г
.
Все три гр
а
фика
. 
Д.
ни один из трёх графиков.
)



 (
7
  П
о графику зависимости мо
дуля скорости от времени, пред
ставленному 
на рисунке 4,
 опре
делите 
у
с
корение
 прямолинейно  движущегося   тела в момент вре
мени 
t
 = 2 с
.
 
Ответ   занесите в м/с
2
 с точн
о
стью до целых. 
)


 (
8. 
На 
рисунке 5
 представлены графики зависимости от времени модулей скорости движения пяти 
тел
. Какое из этих тел движется с 
наи
большая
 скоростью в мо
мент времени 
t
=2 с
?  
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3.
 Г.
 4.
Д
.
5
)









 (
Рис. 
5
) (
9
.
Какой из графиков, пред
ставленных 
на рисунке 5
, соответствует движению с наибольшим  по 
модулю
 
ускорением
? 
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3.
 Г.
 4.
Д
.
5
.
)


 (
10.
С какой скоростью будет двигаться тело через 
9
 с
 после начала свободного падения? На
чальная    скорость    равна    нулю, ускорение свободного падения 
округлить до
 
10 м/с
2
    
Ответ занесите в м/с
 точностью до целых.
)


 (
11.
 
Начальная скорость тела при свободном падении равна
 
нулю,
 ускорение свободного падения 
о
к
руглить 
 
10 м/с
2
.
 Ка
кой путь будет пройден телом 
за 9
 с?
 
Ответ занесите в м
с точностью до целых.
)


 (
12.
Тело движется по окружности с постоянной по модулю скоростью в направлении по ч
а
совой стрелке. Какое направление имеет вектор
 скорости
 в точке 
М  
(рис. 6)?
А
.1. 
Б.
 2.
В.
3.
 Г.
 4.
Д
.
 ни одно из 1-4.
)



 (
1
3
.
Тело движется по окру
жности с постоянной по модулю скоростью. Как изменится  центр
о
стремительное ускорение тела при 
увеличении скорости  два раза,
 если радиус окруж
ности останется неизменным? 
А.
 Увеличится в 2 раза. 
Б
.
 Уменьшится в 2 раза. 
В.
 Не и
з
менится. 
     
Г.
 Уменьшится в 4 раза
.
 
Д.
 Увеличится в 4 раза
 .   
А.
 1   
Б.
 2   
В.
3. 
Г
.
 4   
Д.
 F =0
)



 (
1
4.
На рисунке 7
представ
лены графики зависимости от времени модулей скор
о
сти четырёх 
тел
. Какое из этих тел прошло 
наибольший
 путь за интервал времени 
от 
t
1
=0
 
д
о
   
t
2
 = 3 с?
) (
Рис. 
7
)


 (
1
5.
 Чему   равен путь пройденный телом за 
пятую секунду
  после начала свобо
д
ного падения? (ускорение свободного падения 
округлить до
 
10 м/с
2
).
       Ответ з
а
несите в  
метрах
 с точностью до целых
.
)






 (
16.
Чему равно напряжение на сопротивлении 
R
1
?
  рис. 4 
17.
Чему равно в 
Омах 
сопротивление участка АВ
?
  рис. 4 
18
 .
 Чему равно 
напряжение
 на участке АВ?
  рис. 4
19.
 Чему равна 
сила тока
 на сопротивлении 
R
3
?
 рис. 4
 
Ответ округлите до целых
.
)
 (
А
)
 (
3
А
) (
В
А
)




 (
20
.
)




 (
Ответ занесите в  
кДж
 с точностью до целых
.
)
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1.

Надеюсь, Вы хорошо подготовились, и не подведёте себя и свою семью!
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Qaiin Bva [epexod Macwtab VidpaHoe HacTpoiian Crpaska
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10.

4> a
2Z) W HarpeBaThCH, U OXJIAXKIATHCA MeJJIeHHee

3) HarpesaTbCs GBICTDee, 8 OXJIAXKAATHCA MeAJIeHHee
4) HarpeBaTbCsl MeAJIEHHEe, & OXJIaXAaThcs ObICTpee

KIIJ rersosoit mamuHbl paBeH 25%. Kakas uyacts sHepruu @, Bbife-
JNAMIeHCA OPY CTOPAHWM TOIIMBA, MCIONB3YETCHA JJIA COBEPUIEHHS IIO-
JIe3HOM paboThHI B BTOM TEILIOBON MalunHe?

1) 1,25Q

2) 0,75Q

3) 0,5Q

4) 0,25Q

Kakoe MHHMMAaJIbHOe KOJHYECTBO KEPOCHMHA HAJ0 HAJHTh B NPUMYC IS
HarpeBaHHs 1 J1 BOABI OT HAYaJbHOM TeMmepaTyphl ¢, = 8 °C no Temmepa-
Typsl Kunenus? [Ipene6peus MoTepAMH HEPTHH M TEILIOEMKOCTBIO Yaif-
HHKA.

1)95r

2) 11r

3) 951

4) 110r

HesapsxeHHBIH 5I€KTPOCKON 1 COEAMHMIN AePEBAHHBIM CTEDIKHEM C Ta-
KHM JKe OTPUIATEeNhHO 3apPAXKEHHBIM 3JEKTPOCKONOM 2 (CM. pHcC.).

ECED L

cyxoe depeso

[2ls}4] - 10

B
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¥Yneasnasa
TEIJIOEMKOCTh aJIOMH- TeIIoTa 2510 Hox
.5 a2
HUA - TJIaBJIEHNs CBUHIA KI

TENJIOEMKOCTb CTaTH = TeIJIoTa ILJIaBJIeHUA CTalu

TEeINJIOEMKOCTb IMHKa A TeIJIOTa ILJIaBJIeHUA 0JI0Ba

TEIJIOEMKOCTb Meau TeIJIOTa IJIABJEHHUS JIbAa

TEeIJIOEMKOCTh 0JI0Ba I TeIlJIOTa CropaHusA CIIUpTa

TEeIlJIOEMKOCTh CBUHIIA e TEeIJIOTa CrOpaHusA GeH3nHA

HAx
TEILIOEMKOCTb GPOH3BI —— remyiora cropanus kepocusa | 4,08:10 75—
KT

Temnepatypa KHIeHHS
T!r 100 °C
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‘Imapa noTpe6oBanoch

B

1) Gosblue 3HEPrUM, TaK KaK Macca MeJHOro mapa Gosblie
2) Gosbllle 9HEPIHH, TAK KAK yAeNbHAA TEIIOEMKOCTh MeAH GobIie
3) MeHbllle 9HEPI'MH, TAK KaK Macca MeJHOTO I1apa MeHbIIe
4) MeHbIIe 9HEPIUH, TAaK KAK YIeTbHAS TEIIOEMKOCTh MeH MeHbIle

B mennoMm uaitHuke Maccoit 1 kr Bekunarumu 1 sutp Boxsl. Kakoe xomnu-
YeCTBO TEIJIOTHI BBIAENUTCHA YaHUKOM C BOJOH IIPH €ro JaibHeHIIeM OX-
JaxkjeHun 1o remmepatypsl 20 °C?

1) 32 x[lx 3) 368 x[lx

2) 336 x[x 4) 420 xTx

74

10. K oTpumaTesbHO 3apsyKeHHOMY CYJTAHYMKY 1 IOOYEpeaHO MOAHOCAT 3a-
psiXKeHHble CyJTaHYuKu 2 U 3 (cM. puc.).

-1 2015, & Mi
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10.

LB Hamm [ 4 a

1) GricTpee B MepBOM CJIyYae M B OCHOBHOM 32 CYET KOHBEKIIHMH

2) GBICTpee BO BTODOM CJIy4aé ¥ B OCHOBHOM 3a CY€T KOHBEKIIMH

3) ObicTpee B IEPBOM CJy4Yae M B OCHOBHOM 3a CYET TEIJIONPOBOJHOCTH
4) GBICTpee BO BTOPOM CJIyYae M B OCHOBHOM 3a CYET TEILIONPOBOSHOCTH

Boay HanuiM B TPH OAMHAKOBBIX OTKDHITHIX cocyna. IlepBriif cocyn Haxo-
nurca npu Temneparype O °C, Bropoit — npu temnepartype 10 °C, Tperunit —
npu Temnepatype 25 °C. B kakux cocyaax Boja Gyaer ucmapsThea?

1) ToNBKO B TpeTheM

2) TOJBKO BO BTOPOM

3) TOJBKO BO BTOPOM M TPEThEM

4) BO BCcex cocyaax ,

Cmemann gse mopumu BoAsl: 1,6 nuTpa mpu Temmepatype t; = 25 °C u
0,4 nurpa npu t, = 100 °C. OmnpegesnuTe TeMmepaTypy MHOJyYMBLIEHCH
cmecu. Tennoo6MeHOM ¢ OKpyIKaloleil cpefoil npeHebpeys.

1) 20°C

2) 40 °C

3) 87,5 °C

4) 62,5°C

Ha pucynke wu3o0pakeHB OAMHAKOBBIE JJIEKTPOCKOMbI, COeAMHEHHbIE
crepxHeM. M3 KaKOro MaTepuasa MOKeT GBITh CAeJaH B3TOT CTePIKeHb?

A. ®apdop.
B. Pesuna.

1) TonbkO A
2) Tomsko B
3)

8

(l2lsfa 9

[l2fsfa] 10

B

&S0 17:59
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[ ® |Crpaua: | 68 /129 = & = 2 2 | Ham 4> a

9 [1]2]3]4] : 9. B amomMuHHMeBYy0 KacTpionio Maccoit 500 r Hammam 0,5 auTpa BOABI TIpH
| Temneparype 20 °C. Kakoe KOJMYECTBO TENJIOTHI HAJO COOBIIUTHL KACTpIO-
| .

66

Jle ¢ BOJOM, 4TOGEl BCKHOATUTHL Boxy? Temioof6MeHOM C OKpy’Karolei
cpezioii mpeHebpeys.

1) 182 [k

2) 205 x]Jx

3) 318 kllx

4) 500 xx

K mosmoxuTeasHo 3apAXKEeHHOMY CYJTaHYHKY 1 mnmooyepeaHO IMOJAHOCHT 3a-

psixKeHHBIe cynTaHYnky 2 ¥ 3 (cM. puc.).

B
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